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1. BriOepure BbIpakeHHE, HE SBISIONICECS OJHOUWICHOM:
a) 2abc
6) 43

4
B) —

y
) mi!

2. BribepuTe HEPaBEHCTBO, HE HMEIOIIEE PEIICHUM:
a) 0-x< -3

6) 0-x> -5

B) 0-x<5

r) 0-x>0

3. Ilepumerp napamienorpamma ABCD pasen 48 cm, CD = 10 cM. Haligure Hen3BeCTHBIE CTOPOHBI ITapalieorpaMma.

X
4. HaiiguTe 3HaUeHHE apryMeHTa, P KOTOPOM 3HadeHHe MuHeiHo# bynkmun f(x) = 9 5 pasHo 3.

5. Beinosnnure neiicteus 52,43 - 107 (4,9- 1074). Toy4eHHBIN pe3yNBTar MPeICTaBbTe B CTAHIAPTHOM BHIIC.

6. Pacrionoxurte B mopsiake yobiBaHus uucia 7, 5 \/E, u 4/3.

7. JlaHa OKpYXXHOCTb, JUIMHA KOTOpOi paBHa 127. Haiiaure ruomans CEKTopa Kpyra, OrpaHHYEHHOTO 3TOW OKPYKHOCTBIO,
€CJIN YroJ 3TOro cekropa paseH 40°.

8. Jlns mepesosku 30 T rpy3a MamuHe Hago OBUIO ClIENIaTh HECKOJIBKO PEHCOB, HO 3TOT IPy3 MPUIILIOCH IEPEBO3UTH HA JIPYTroi
MalluHe, UMEIOIEeH Ipy30N0beMHOCTh Ha 2 T Oonblue. M3-3a 3Toro ajs nepeBo3ku Ipys3a NOHagoO0MI0Ch Ha 4 pelica MeHblIE, YeM
I1aHupoBanock. Haiiaure rpy30no1beMHOCTb MALIMHBL, IEPEBE3IIEH TPY3.

9. Touku M u N nexar Ha cropoHax AC u BC tpeyronsauka ABC coorBerctBeHHO. M3BectHO, uto AC = 16, CN = 9,
BC - CM = 144. lokaxure, uto MN || AB.

X2 —-3x+7 X
x+1 B —4x

10. Haiinute obnacts onpenenenus Gpynkumu g (x) =

1/1 PEIIY LT u 1D — maremaruka—9






